

一“失足”或成千古恨

不愿上学,14岁少年五楼顶欲轻生

消防官兵架梯突击营救,目前已准备退学

星报讯(天明记者 鲁龙飞) 10月29日中午,砀山县城一中学内,一名初二学生偷偷爬上五楼顶意图轻生。老师和同学发现后立即上前进行劝说,但苦劝多时少年始终不愿下来。

“你如果真不想上学,可以跟我们好好说。”消防救援人员到达楼顶时,少年的班主任正苦口婆心地和其交涉。经了解,该少年午饭后就爬上楼顶,声称不许别人靠近,否则就立即跳楼。

在现场,消防官兵看到,少年

所在位置位于宿舍楼五楼顶部,周围仅有不到半米高的围墙。救援人员立即兵分两路,一组准备救生气垫,一组架设梯子,准备爬上去查看情况并伺机救援。

“你们再架梯子,我马上就跳下去了!”少年看到救援官兵正在立梯子,一把将梯子推倒。

僵持过程中,少年的母亲也赶到现场,并答应少年如果不想上学,可以现在就收拾东西走。但少年执意要跳楼,母亲见状,不禁瘫坐在地上大哭起来。

根据现场情况,救援官兵一边让其他人员不间断对少年进行喊话,一边慢慢架设梯子,蹑手蹑脚爬上梯子,悄悄露头,一个箭步冲向楼顶,迅速将少年控制。最终,轻生少年被安全救至地面。

据了解,该少年今年14岁,前段时间就和家人谈过不想上学以及想去打工的想法,后经父母做工作又回到学校,但回校后经常上网、旷课,最后“迫于各方压力”,一时想不开竟爬上楼顶。

目前,轻生少年正准备退学。

她转身瞬间,民警冲上去夺下菜刀

女子难退彩礼欲跳楼,民警飞扑救下

星报讯(黄政记者 张发平) 10月29日下午3点多,含山县清溪镇老食品楼,一女子站在二楼楼顶边缘,欲跳楼轻生。

民警闻讯赶到,发现女子右手拿着一把菜刀抵在脖子上,看到民警上来,她情绪激动,叫喊着:“再过来我就死给你们看!”

交流过程中,女子告诉民警她姓谷,经人介绍,与豆某发展成男女朋友关系。5月18日,双方定亲时约定,男方下彩礼约合15

万元,10万元现金作为押金被她以保险方式存入银行,其余5万元用来购买女方的金饰、衣服等。

近一段时间,双方因为感情不和,谷某要求解除婚约,豆某要求把彩礼钱拿回。但谷某在银行存的10万元彩礼是保险,期满之前若强行取款只能取回81500元,而另外5万在购买金饰等物品时基本花完。

在不断交流劝说中,民警察觉到谷某还不时提到男友豆某,

随即联系豆某让他赶到现场劝说。几分钟后,谷某逐渐平静下来,将一直架在脖子上的刀放了下来,可是右手仍然拿着菜刀没有放开。就在谷某背对着民警和豆某交流的一瞬间,民警一个箭步冲了过去,控制住女子拿刀右手,其他民警见状立刻冲了上去,夺走女子手中的刀。

事后经过民警协调,男方同意只要求退回银行存款和金饰,其他已经用掉的钱不再追究。



全国公安机关爱民模范 我省3集体3个人入选

星报讯(童静记者 王涛) 10月29日,我省当选“全国公安机关爱民模范”的集体代表和爱民模范载誉归来。据了解,在“全国公安机关爱民模范集体”、“全国公安机关爱民模范”评选中,我省淮北市公安局出入境管理科、马鞍山市公安局交通警察支队事故处理大队、省公安消防总队安庆市支队岳西县大队3个集体,荣获“全国公安机关爱民模范集体”荣誉称号;蚌埠市公安局蚌山分局青年派出所民警李仁强、金寨县公安局燕子河派出所民警余浩、宿松县公安局五里派出所所长孙长江(本报昨日已报道)等3名民警荣获“全国公安机关爱民模范”荣誉称号。

大理石脱落砸坏宝马车 “物主”宾馆赔偿8000元

星报讯(杨一祥 陈年红 记者 曹开发) 近日,泾县人民法院审理了一起民事赔偿纠纷案,宝马车主刘某获得满意赔偿。

2014年6月17日,刘某将自己的宝马轿车停在泾县某宾馆的旁边去办事,不料却被该宾馆墙上脱落下来的一块大理石砸中车辆前挡风玻璃,致前挡风玻璃破碎、汽车大盖划破。刘某将车送去修理,支付修理费等共计13560元,在多次找到宾馆要求赔偿时均遭到拒绝,随后他将该宾馆诉至法院。

法院经过开庭审理,查明了案件的基本事实,承办法官随即对双方当事人展开调解工作,在讲清法律、明确责任的情况下,双方最终达成赔偿协议,宾馆现场一次性支付给刘某各项经济损失8000元。



10月28日,2014合肥国际马拉松赛冠名企业签约仪式在合肥市体育局隆重举行。合肥市人民政府副秘书长、2014合肥国际马拉松赛组委会秘书长高晓光、合肥市体育局局长李殊、合肥市体育局副局长、2014合肥国际马拉松赛组委会副秘书长高克环、安徽金种子酒业股份有限公司副总经理艾建兵出席签约仪式。



携手金种子 一步一精彩

金种子荣膺2014合肥国际马拉松赛战略合作伙伴

签约仪式上,安徽金种子酒业与合肥市人民政府签订了战略合作协议,徽蕴金种子荣膺2014合肥国际马拉松赛唯一指定白酒。据了解,2014合肥国际马拉松赛将于11月16日火热开跑,这是合肥市政府承办的单项赛事中规模最大、影响最大、规格最高的群众性体育赛事,也是金种子“围绕目标升级,打造美丽富饶的金种子”这一战略目标,鼎力支持中国体育事业特别是安徽体育事业发展,实现“体企共赢”的又一生动案例。

作为一家有着爱心传统、勇于承担社会责任的企业,金种子始终坚持把回馈社会同公司生产经营紧密结合起来,累计为各项公益事业捐款捐物2亿多元,今年9月23日,金种子荣获中华慈善突出贡献奖,这是继2011年被国家民政部授予“中华慈善奖”后获得的又一重大慈善殊荣。履行社会责任,打造爱心品牌,金种子开创了一条企业发展与社会责任相辅相成的和谐共进之

路。近年来,金种子积极秉承“以消费者为中心,持续创新”的经营理念,牢记“全心全意为消费者服务”的宗旨,提倡“积极参与当地社会热点公益活动”的公关理念,先后参与了第四届全国体育大会、市直机关第三届运动会、亚洲跳伞锦标赛、奥林匹克日长跑、宝马摩托车赛等诸多丰富广大市民业余生活的体育活动。进入2014年,金种子加大体育参与力度,除了和安徽省金种子体育馆展开深层次、立体化、全方位的合作之外,不断拓展全国乃至全球市场,积极提升金种子的品牌知名度和美誉度,投入巨资主办或协办了全国古典式摔跤锦标赛、2014南美超级杯以及金种子杯中古男篮明星争霸赛等具有国内、国际影响力的体育综合性赛事。

签约仪式后,安徽金种子酒业股份有限公司副总经理艾建兵接受采访时说,金种子能够成为2014合肥国际马拉松赛战略合作伙伴,徽蕴金种子荣膺2014合

肥国际马拉松赛唯一指定白酒,是市场对金种子品牌及其产品的高度肯定。徽蕴金种子,首开白酒物理“恒温蕴藏”之先河。酒体极度纯净,口感绵柔无比,品质绝对稳定,被誉为酒中“君子兰”,标志着金种子全面跻身中国白酒价值典范的代表性酒品。上市当日,即以88.8万元的价格刷新了安徽单瓶白酒最高拍卖纪录。艾建兵表示,金种子酒业将大力配合赛事举办,为合肥国际马拉松赛的成功举办贡献微薄之力,鼎力支持安徽体育事业发展。金种子今后将继续秉承“金种子,传天下”的企业精神,以“品质创新酿造好酒,服务社会塑造品牌”为理念,努力经营好白酒本业,倡导绿色健康饮酒新时尚的同时,也将持续积极支持安徽文体事业发展,并与各级政府紧密合作,开展更多市民喜闻乐见的文体活动,为提升市民生活品质、建设和谐社会做出更大贡献!